

Реальные смерти русских правителей

Насырова 11 Б



Император Николай I
кончил жизнь
самоубийством. На
самом деле у него была
бактериальная
пневмония, которой
«помогла» депрессия
из-за поражения России
в Крымской войне.



Александр II погиб
во время теракта.
На самом деле он
элементарно истек
кровью, потому что
доктора не
перетянули
бедренные
артерии.



Александр III умер от пьянства. На самом деле его в 49 лет в могилу свели нефрит, проблемы с сердцем и переутомление.



По официальной версии Петр III умер то ли от инсульта, то ли от геморроя. Но есть и другая версия - Петра III убили гвардейцы в завязавшейся драке, причём за 2 дня до официально объявленной смерти.



В ночь с 16 на 17 июля 1918 года император Николай II, его супруга императрица Александра Федоровна, их пятеро детей и приближённые были расстреляны в подвале.